Le présent de étre et avoir
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Etude de la langue - conjugaison Le présent de étre et avoir

[J Compléte avec le verbe « avoir » conjugué correctement. [J Compléte avec le verbe « avoir » conjugué correctement.

e) On est a la plage.

+ Lechien ... une niche. + Lechien ... une niche.

+ Les oiseaux ................ un nid. ~+ Lesoiseaux ... un nid.

o+ Lesrenards ..........c.......... un terrier. ; + Lesrenards ........cccc......... un terrier.

+ Lataupe ... des galeries. : ~ + Lataupe ... des galeries.

+ Lespoissons ... des bassins. -+ Lespoissons ... des bassins.

o L’écureull ... un trou dans un arbre. 1 o L’écureuil ... un trou dans un arbre.
E [) Compléte avec le verbe « étre » conjuqué correctement. E [) Compléte avec le verbe « étre » conjugué correctement.
-+ Lesfillettes ... malades. -+ Lesfillettes ........cc....... malades.

¢« Nous ... tristes. « Nous ... tristes.

+ Lechien ... frisé + Lechien ... frisé

¢« Vous ... chez le médecin. 1  « Vous ... chez le médecin.

¢ Je en Afrique. : N en Afrique.

o Tu en classe de mer. : e Tu en classe de mer.
B Verbe « avoir » : Réécris la phrase avec le pronom demandé B Verbe « avoir » : Réécris la phrase avec le pronom demandé.
. a) Nous avons une console de jeux. = Elles ... . a) Nous avons une console de jeux. = Elles ...

b) J’ai peur du noir. - Tu... b) J’ai peur du noir. = Tu...

c) Vous avez les joues rouges. - J... c¢) Vous avez les joues rouges. - J...

d) Elles ont de la chance. — Elle d) Elles ont de la chance. — Elle

e) Il a des gants. - Nous .... e) Il a des gants. = Nous ....
n Verbe « étre » : Réécris la phrase avec le pronom demandé. n Verbe « étre » : Réécris la phrase avec le pronom demandé.
. a) Nous sommes a 1’école. = Je ... . a) Nous sommes a 1’école. = Je ...
. b) Tu es au premier rang. - Vous ... - b) Tu es au premier rang. = Vous ...
- ¢) Ils sont au dernier rang. -»1.... - ¢) Ils sont au dernier rang. = 1....
- d) Vous étes au cirque. = Tu - d) Vous étes au cirque. = Tu

= Flles ....

e) On est a la plage.

= FElles ....



